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* Bi3 HenikTeH keMipcynapapbl ken mernwepae
KakeT eTemis?

A — cynekTepaiH, MbIKTbISbIFbI YLLiH

B — sHepruameH Te3 kamTamacoi3 eTy
YLUiH

C — GynwbikeTTepai kKannbiHa

KenTipy YLiH

D — manabl KopFa XunHay YLUiH

» Bonapl ecipy xaHe ar3aHbl KannblHa KenTipy ﬁT
VLWiH KaHOan KOPEKTiK 3aTTap KaxeTt?
A — aKybi3gap
B — mannap
C — pepymeHgep

D — muHepangap
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» CyMeKTiH caynbifbl YLUiH KaHOah 49pyMeEH
KaxeT?

A — A popymeHi
B — B gepymeHi
C — C papymeHi
D — D pepymeHi

| - o
« [ypbiC TamakTaHyfFa KaXXeTTi opTypri a3blk- ’

TYNiK TONTapbIHbIH, MPOMOPLUUACHIH KOPCETY YLUIH
KkaHaan dourypa kongaHbinaabl?

A — nupamuga

B — weHbep
C — wapubl
D — cakuHa

» TemeHae aTanfaH TaraMaapablH KanicbiCbiHAA
akybI3 MenLiepi ken?

A — eT neH GanblkTa
B — acTblk TaramgapbiHaa
C — kypiwTe

D — kekeHicTepae

 Temip Kkaw xacylwanapgblH KypaMmbiHaa 6onbim,
OTTeriHi Oykin ar3ara TacbiMangangbl?

A — nenkouutTepae
B — man xacywanapbiHaa
C — aputpounttepae

D — xy#nke xacywanapbliHaa

* TemeHae atanfaH TaramgapablH KanucbicbiHAA
KanbLun menLuepi ken?

A — kemipcynappga
B — cyT neH cyT eHimaepiHge
C — xewmictepae

D — acTblk TaramaapbiHaa

* JKemicTep MeH KekeHiCcTep KyHOEniKTi
TaFaMHbIH KaHgan 6eniriH kypay kepek?

A-1/3
B-2/3
C-1/5
D-1/10




